



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VIII/1675-20/2020/KOAT

Tárgy: középszintű érettségi vizsgák
megszervezése és lebonyolítása

Érettségit szervező köznevelési intézmény vezetője részére

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

Amint arról már Ön is értesült, a Kormány a 119/2020. (IV. 16.) Korm. rendelet kiadásával úgy döntött, hogy a 2020. május-júniusi érettségi vizsgák a személyes kontaktusok minimalizálása érdekében szinte kizárólag írásbeli formájában kerülnek megvalósításra. A döntés során a Kormány igyekezett figyelembe venni a járványhelyzetet, a vizsgázók és a pedagógusok biztonságát, a felsőoktatási felvételiben érintettek érdekeit, illetve megvizsgálta más országok érettségi szervezési gyakorlatát is. Kiemelem, hogy az időpontról a döntés járványügyi szempontok alapján született meg, amelyet a továbbiakban is figyelemmel kísérünk, ugyanis a közeljövőben várható „tetőzés” ellenére kérdéses, hogy belátható és tervezhető időn belül számíthatunk-e a helyzet javulására, az esetszámok csökkenésére.

Tisztában vagyunk vele, hogy a vizsgaszervező intézményekben rövid idő alatt sok szervezési feladatot, technikai előkészületet kell elvégezni a következő napokban. Ezért előre is megköszönöm Önnek és munkatársainak a helytállást és a rengeteg befektetett munkát.

Jelen levél mellékletében összefoglaltuk a vizsgázókat és az intézményeket érintő, illetve a középszintű érettségi vizsgák megszervezésére és lebonyolítására vonatkozó legfontosabb tudnivalókat. Kérem, hogy segítse a pedagógusok és a vizsgázók megfelelő tájékoztatását az érettségivel kapcsolatos információkról. Az emelt szintű érettségi vizsgák lebonyolításában is közreműködő köznevelési intézmények számára a későbbiekben további tájékoztatást fogunk adni az emelt szintű vizsgákkal kapcsolatban.

A ránk váró kihívás valamennyi érintett köznevelési intézmény és pedagógus részéről komoly elkötelezettséget kíván. Kérem, segítsenek abban, hogy e nehéz helyzetben közösen tegyünk lehetővé a vizsgázók számára, hogy a továbbtanuláshoz vagy a munkába álláshoz szükséges érettségi vizsgáikat a körülményekhez képest nyugodt környezetben tudják teljesíteni és az elmúlt években, hónapokban folytatott felkészülésük ne legyen hiábavaló.

Az érettségik eredményes megvalósításának egyik feltétele, hogy a szükséges számú felügyelőtanár rendelkezésre álljon. Amennyiben szükséges, a felügyelet megszervezéséhez olyan tanári végzettséggel rendelkező pedagógusok is bevonhatók, akikkel az intézmény nem áll jogviszonyban. Amennyiben a felügyelethez nem áll rendelkezésre megfelelő számú kolléga, kérem, ezt jelezze a fenntartó, illetve a kormányhivatal felé, hogy időben kezelni lehessen a problémát. Senkitől nem kérünk olyat, amit magunk ne vállalnánk: én személyesen is kértem a beosztásomat a felügyeletben való részvételre.

Együttműködésüket és segítségüket előre is köszönöm. Mindannyiuknak sok erőt és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2020. április 20.

Tisztelettel:

Maruzsa Zoltán

Dr. Maruzsa Zoltán
köznevelésért felelős államtitkár

